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Publisko interneta pieejas punktu attīstība Priekules novadā 
Šī gada 11.novembrī Priekules novada pašvaldībai noslēgta vienošanās par ES fonda projekta „Publisko interneta pieejas punktu attīstība Priekules novadā” īstenošanu darbības programmas „Infrastruktūra un pakalpojumi” aktivitātē „Publisko interneta pieejas punktu attīstība”. Projekta attiecināmās izmaksas ir 44323 eiro. No tā 37675,55 eiro ir ERAF finansējums, 1329,69 eiro valsts budžeta dotācija, 5318,76 eiro- pašvaldības finansējums.

Projekta mērķis ir paaugstināt interneta piekļuves iespējas pēc iespējas plašākām sabiedrības grupām, nodrošinot to publiskās pārvaldes un komercsabiedrību piedāvātajiem elektroniskajiem pakalpojumiem un informācijai, lai veicinātu iedzīvotāju iekļaušanos sabiedrības sociālajos, ekonomiskajos, kultūras procesos un uzlabotu viņu dzīves kvalitāti visās sešās novada teritoriālajās vienībās.

Projekta rezultātā kopumā tiks izveidoti 6 jauni publisko interneta pieejas punkti (turpmāk tekstā PIPP)  ar pieeju datortehnikai, 4 jauni PIPP ar pieeju bezvadu interneta pieejas zonām un pilnveidoti 10 esošie publisko interneta pieejas punkti, kas atrodas bibliotēkās, tā nodrošinot papildus pieeju datortehnikai un drukāšanas pakalpojumiem. Kopumā 10 PIPP tiks nodrošināta pieeja personām ar kustību traucējumiem.

Projekts tiks īstenots 7 mēnešu laikā, ne vēlāk kā līdz 2015.gada 30.jūnijam

Katrā novada teritoriālajā vienībā tiktu izveidots viens jauns publisko interneta pieejas punkts, uzstādot 10 datorkomplektus un 6 daudzfunkcionālās iekārtas. 
Būtiski, ka viens publisko interneta pieejas punkts tiks izveidots Priekules novada Sociālajā centrā, kuru paredzēts, ka pulcēsies cilvēki ar īpašām vajadzībām. Ar šiem cilvēkiem strādās sociālie darbinieki apmācot, konsultējot un palīdzot veikt dzīvei nozīmīgas funkcijas, kā arī pieeju publiskiem reģistriem, informācijas meklēšanu,  banku maksājumu veikšanu utml.

Lai nodrošinātu bibliotēku apmeklētājus pēc interneta lietošanas iespējām, dokumentu digitalizēšanas un drukāšanas, paredzēts uzstādīt papildus datortkomplektus ar atbilstošu programmatūru un daudzfunkcionālās iekārtas. 

Lai nodrošinātu piekļuvi elektroniskajiem pakalpojumiem sabiedrības grupām, kurām ir personīgās pārnēsājamās ierīces, kā piemēram, mobilie telefoni, portatīvie un planšetdatori, tiks izveidotas visu diennakti pieejamas bezvadu interneta zonas. Jauni publisko interneta pieejas punkti ar bezvadu interneta pieejas zonu pilsētā atradīsies Priekules kultūras namā, jaunajā sociālo pakalpojumu centrā (Ķieģeļu ielā 7), pie vingrotāju laukuma, sporta hallē un slimnīcā. Priekules pagastā jaunais PIPP atradīsies Kalneniekos, Nākotnes ielā veikalā. Gramzdas pagastā jaunais PIPP tiks izveidots Gramzdas kultūras namā. Bunkas pagastā Krotes sporta zālē. Virgas pagastā PIPP atradīsies atpūtas vietā pie Prūšu ūdenskrātuves, bet Kalētu pagastā viens jauns PIPP ar pieeju bezvadu interneta piekļuves zonai atradīsies Ozolu ciemā. Pašlaik tiek gatavots iepirkums tīklu un aprīkojuma uzstādīšanai.
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