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EIROPAS SAVIENIBA




IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ

Aizputes, Vaiņodes, Uzvaras un Zviedru vārtu ielu

krustojuma rekonstrukcija Priekules pilsētā

Priekulē realizēts ES un Eiropas Reģionālā Attīstības fonda līdzfinansēts investīciju projekts „Aizputes, Vaiņodes, Uzvaras un Zviedru vārtu ielu krustojuma rekonstrukcija Priekules pilsētā”.
Projekta kopējā cena ar PVN ir Ls 343398,56. Eiropas Reģionālās attīstības fonda finansējums Ls 225516,25. Finansējums piesaistīts 3.darbības programmas „Infrastruktūra un pakalpojumi” 3.2.prioritātes „Teritoriju pieejamības un sasniedzamības veicināšana” 3.2.1.pasākuma „Pieejamības un transporta sistēmas attīstība” 3.2.1.3.aktivitātes „Satiksmes drošības uzlabojumi apdzīvotās vietās un Rīgā” 3.2.1.3.1.apakšaktivitātē „Satiksmes drošības uzlabojumi apdzīvotās vietās ārpus Rīgas” ietvaros.

Būvdarbus veica SIA „Ceļu tiltu būvnieks” atbilstoši SIA „L4” izstrādātam tehniskajam projektam.
Aizputes un Uzvaras ielas ir reģionālā autoceļa P114 Priekule-Lietuvas robeža turpinājums, kas nodrošina tranzītsatiksmes plūsmu cauri pilsētai, kā arī tuvākais ceļš no Vaiņodes un Lietuvas uz Liepāju. Tuvumā nav citi atbilstoši ceļi, pa kuriem varētu tikt novirzīta tranzīta satiksme, tādēļ šajā krustojumā ir īpaši svarīgi nodrošināt atbilstošu satiksmes plūsmu.
Satiksme organizēta pa rotācijas apli, kas nodrošina nepārtrauktu un vienmērīgu transportlīdzekļu satiksmi pašregulēšanās režīmā. Rekonstruētas arī krustojuma piebrauktuves un nobrauktuves: Aizputes ielā 65 metri, Vaiņodes ielā 74 metri, Uzvaras ielā 118 metri un Zviedru vārtu ielā 103 metri. Uzbrauktuvēs un nobrauktuvēs, kur minimāli rādiusi, izbūvētas saliņas no granīta, kas paplašina pagrieziena joslu lielgabarīta transporta līdzekļiem. 

Rekonstruējamā teritorijā izbūvētas jaunas ietves un ielu atzaros izveidotas gājēju pārejas. Uz Uzvaras ielas uzstādītas divas un uz Zviedru vārtu ielas viena autobusu pietura ar nojumēm un soliņiem. Drošībai un gājēju kustības organizēšanai krustojumā uzstādītas aizsargājošas margas. Objekts nodots ekspluatācijā 2012.gada 25. oktobrī. 

Attīstības plānošanas nodaļas vadītājs Modris Baumanis
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