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IEGULDIJUMS TAVA NAKOTNE





Priekules novada pašvaldība 2013.gada 24.septembrī parakstīja  vienošanos ar Centrālo finanšu un līgumu aģentūru par Eiropas Savienības fonda projekta īstenošanu un Eiropas Reģionālās attīstības fonda finansējuma piešķiršanu projektam Nr.3DP/3.4.1.1.0/13/APIA/CFLA/023/074 „ Ūdenssaimniecības attīstība Priekules novada Kalētu pagasta Kalētu ciemā II kārta”


2014.gada 18.martā ir noslēgts būvdarbu veikšanas līgums ar SIA „Būvfirma Vītols” par summu 291529.11 EUR, būvuzraudzības līgums ar SIA „Firma L4” par summu 7254.56 EUR un autoruzraudzības līgumu ar SIA „EVO design” par summu 2300.00 EUR


Objekta nodošanas ekspluatācijā plānotais nodošanas laiks 2014.gada 17.oktobris.

Ir notikusi pirmā būvdarbu veicēju ,uzraugu  un pasūtītāja būvsapulce. Ir izņemta būvatļauja, būvdarbu veicējs pasūtījis nepieciešamos materiālus darbu veikšanai, un ūdenssaimniecības rekonstrukcijas darbi var sākties.
Lūgums visiem Kalētu pagasta iedzīvotājiem būt iecietīgiem un izturēties ar sapratni, pret būvdarbu veicējiem, jo būvdarbu veikšanas laikā radīsies zināmas neērtības. Kā arī, lai veicinātu veiksmīgāku pieslēguma izveidošanu, sadarboties ar būvdarbu vadītāju. Problēmu gadījumā nekavējoties ziņot Kalētu pagasta pārvaldē. Ceram uz veiksmīgu sadarbību projekta realizēšanas laikā.
