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LATVIJAS REPUBLIKA

PRIEKULES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME

Reģistrācijas Nr. 90000031601, Saules iela 1, Priekule, Priekules novads, LV-3434, tālrunis 63461006, fakss 63497937, e-pasts: dome@priekulesnovads.lv

LĒMUMS

Priekulē

2016.gada 16.maijā                
                                                                                     Nr.9
4.
Par projekta “Skaņas un gaismas iekārtu kompleksu iegāde kultūras pasākumu nodrošināšanai Priekules novadā  ” īstenošanu un nepieciešamā finansējuma piešķiršanu
Priekules novada pašvaldības Priekules kultūras nama direktore Rigonda Džeriņa ir sagatavojusi iesniegšanai LEADER programmas 5.2. aktivitātē “Vietas potenciāla attīstības iniciatīvas” M2 mērķis: veicināt kvalitatīvas, pievilcīgas dzīves un darba vides attīstību. 1.rīcība: sabiedrisko aktivitāšu (tostarp apmācību un interešu klubu, sociālās aprūpes vietu, kultūras, vides aizsardzības, sporta un cita brīvā laika pavadīšanas veidu) dažādošanai.

Projekta mērķis ir iegādāties un papildināt jau esošo skaņas un gaismas iekārtu kompleksu Priekules kultūras namā, lai dažādotu un realizētu kvalitatīvus kultūras pasākumus gan Priekules pilsētas kultūras namā, gan Priekules novadā. 
2014.gadā tika veikta Priekules kultūras nama skatuves tehnoloģiju, skaņu un gaismas sistēmas apsekošana un tika konstatēts, ka kultūras nama rīcībā esošā gaismas tehnika nav atbilstoša mūsdienu minimālajām prasībām. Lielākā daļa prožektoru ir novecojuši, nolietoti un bojāti, savukārt jauno prožektoru skaits un modeļi ir pietiekami tikai pašam minimālākajam skatuves izgaismojumam. Ir ievilkti nepieciešamie kabeļi un izveidota to komutācija, bet nav nepieciešamā tehnika. Skaņu tehnikas nodrošinājums ir nepilnīgs, ar esošo skaņas tehniku nav iespējams kvalitatīvi apskaņot pasākumus, kā arī neatbilst mūsdienu minimālajām prasībām. Būtu nepieciešams iegādāties akustiskās sistēmas, skatuves monitorus, nepieciešamos pastiprinātājus un procesorus, kā arī papildināt mikrofonu klāstu, lai varētu kvalitatīvi apskaņot biežāk notiekošos pasākumus – pašdarbības kolektīvu priekšnesumus, teātra izrādes, koncertus, kas notiek gan kultūras namā un ārpus tā. 
Kultūras nama budžetā ir ieplānoti finansu līdzekļi gaismas un skaņas tehnikas iegādei, kurus arī novirzīs šī projekta realizācijai.
Projekta kopējās izmaksas




EUR
27986,90
Projekta attiecināmās izmaksas 



EUR 
20000.00
Fonda  finansējums 90%




EUR
18000.00
Priekules novada pašvaldības līdzfinansējums 10%

EUR
2000.00
Priekules novada pašvaldības finansējums kopā 

EUR    9986.90

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta 1.daļas 27.punktu, atklāti balsojot PAR - 13 deputāti (Malda Andersone, Inita Rubeze, Arnis Kvietkausks, Vaclovs Kadaģis, Andis Eveliņš, Mārtiņš Mikāls, Ainars Cīrulis, Vija Jablonska, Ilgonis Šteins, Arta Brauna, Tatjana Ešenvalde, Gražina Ķervija,  Andris Džeriņš); PRET -  nav; ATTURAS -  nav; Priekules novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Atbalstīt Rigondas Džeriņas iniciatīvu un iesniegt  LEADER projektu “Skaņas un gaismas iekārtu kompleksu iegāde kultūras pasākumu nodrošināšanai Priekules novadā”.
2. No pašvaldības budžeta līdzekļiem piešķirt nepieciešamo finansējumu EUR 9986.90
3. Atbildīgo par projekta realizāciju nozīmēt Rigondu Džeriņu.

Lēmums nosūtāms: Rigondai Džeriņai, Attīstības plānošanas nodaļai, Finanšu nodaļai.

Pašvaldības domes priekšsēdētāja       
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