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Jautājums:

Interesents lūdz sniegt paskaidrojumu nolikuma sadaļā
„4. ATLASES DOKUMENTI”, ”Piezīmes”. 6.p. „5.prasībā prasītajā izziņā papildus jābūt iekļautai informācijai par attiecīgās personas darba ņēmēju mēneša vidējiem darba ienākumiem pirmajos trijos gada ceturkšņos pēdējo četru gada ceturkšņu periodā līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai atbilstoši NACE 2.red. klasifikācijas divu zīmju līmenim.”

Atbilde:

Atklātā konkursa „Priekules kultūras nama rekonstrukcijas I kārta” (iepirkuma identifikācijas Nr. PND/2010 – 31- ELFLA) nolikuma 4.punkta 6.prasība nosaka, ka „Latvijā reģistrēta (atrodas pastāvīgā dzīvesvieta) pretendenta darba ņēmēju mēneša vidējie darba ienākumi pirmajos trijos gada ceturkšņos pēdējo četru gada ceturkšņu periodā līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai nav mazāki par 70% no darba ņēmēju vidējiem darba ienākumiem valstī minētajā periodā attiecīgajā nozarē atbilstoši NACE 2.red. klasifikācijas divu zīmju līmenim pēc VID apkopotajiem datiem, kas publicēti VID mājaslapā internetā”. Attiecīgi šīs prasības piezīmēs minēts, ka „5.prasībā prasītajā izziņā papildus jābūt iekļautai informācijai par attiecīgās personas darba ņēmēju mēneša vidējiem darba ienākumiem pirmajos trijos gada ceturkšņos pēdējo četru gada ceturkšņu periodā līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai atbilstoši NACE 2.red. klasifikācijas divu zīmju līmenim”.
Atbilstoši Publisko iepirkuma likuma 39.panta 6.daļā noteiktajam pēc iepirkumu komisijas pieprasījuma saņemšanas tam pretendentam, kuram atbilstoši nolikumā noteiktajām prasībām būtu piešķiramas līguma slēgšanas tiesības, 10 (desmit) darba dienu laikā pēc iepirkumu komisijas pieprasījuma saņemšanas ir jāiesniedz izziņa, ko ne agrāk kā vienu mēnesi pirms iesniegšanas dienas izdevis Valsts ieņēmumu dienests vai cita nodokļu administrācijas iestāde Latvijā vai līdzvērtīga nodokļu administrācija citā valstī, kur pretendents reģistrēts, un kas apliecina, ka pretendentam nav nodokļu parādu, tajā skaitā valsts sociālās apdrošināšanas iemaksu parādu, kas kopsummā katrā valstī pārsniedz 100 latus. Attiecīgi šajā izziņā jābūt norādītai 4.punkta 6.prasības piezīmēs norādītajai informācijai, t i.. informācijai par attiecīgās personas darba ņēmēju mēneša vidējiem darba ienākumiem pirmajos trijos gada ceturkšņos pēdējo četru gada ceturkšņu periodā līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai atbilstoši NACE 2.red. klasifikācijas divu zīmju līmenim. Iesniedzot Valsts ieņēmumu dienestā izziņas pieprasījumu, tajā jānorāda, ka nepieciešama arī iepriekš minētā informācija.

Prasīto informāciju sagatavo Valsts ieņēmumu dienests Ministru kabineta 2010.gada 10.augusta noteikumos Nr.761 Noteikumi par kārtību, kādā apkopojama, sagatavojama un publicējama informācija par vidējiem darba ienākumiem un deklarētajiem gada apliekamajiem ienākumiem” noteiktajai kārtībai.
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