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LATVIJAS REPUBLIKA

PRIEKULES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME

Reģistrācijas Nr. 90000031601, Saules iela 1, Priekule, Priekules novads, LV-3434, tālrunis 63461006, fakss 63497937, e-pasts: dome@priekulesnovads.lv

LĒMUMS

Priekulē

2016.gada 28.janvārī                 
                                                                             Nr.2
10.
Par   ceļa servitūta līguma slēgšanu ar  G.O.
Priekules novada pašvaldības saņēmusi G.O. iesniegumu ar lūgumu atļaut nodibināt ceļa servitūtu nekustamajā īpašumā „Jaunnodegas”, Bunkas pagasts, Priekules novads, kadastra apzīmējums  6446 006 0079 un „Purvi”, Bunkas pagasts, Priekules novads, kadastra apzīmējums 6446 006 0114.

Izvērtējot domes rīcībā esošo informāciju un ar lietu saistītos apstākļus, tika konstatēts:

 Nekustamajā īpašumā „Nodegi”, Bunkas pag., Priekules nov., kadastra apzīmējums 6446 006 0080 atrodas Brūveru upuravots, kuram pieminekļu dokumentācijas centrs piešķīris Inventāra numuru 21027-2 I (pielikums) . 

Minētajam avotam lielāka izpēte nav veikta, taču Krotes senlietu krātuves darbiniece Lita Vēkause apkopojusi lielu informācijas daudzumu par minēto avotu (pielikumā) .
G.O. piederošajiem īpašumiem „Purvi”, Bunkas pag., Priekules nov.,, kadastra apz.6446 006 0114, „Jaunnodegas” ”, Bunkas pag., Priekules nov.,, kadastra apz.6446 006 0079 un „Nodegi” ”, Bunkas pag., Priekules nov.,, , kadastra apz.6446 006 0080 nav noteikts ceļa servitūts, kas atļautu piekļuvi minētajam avotam .

G.O.nav pretenziju, ka uz viņa augstākminētajiem īpašumiem tiktu nodibināts ceļu servitūts, jo šobrīd pāri viņa īpašumiem uz avotu tiek braukts pa dažādam vietām, tā radot zaudējumus pašam īpašniekam.

Nepieciešams noslēgt līgumu par ceļa servitūta nodibināšanu ar G. O. nekustamajos īpašumos „Purvi”, Bunkas pag., Priekules nov.,, kadastra apz.6446 006 0114, „Jaunnodegas” ”, Bunkas pag., Priekules nov.,, kadastra apz.6446 006 0079 un „Nodegi” ”, Bunkas pag., Priekules nov.,, , kadastra apz.6446 006 0080 , ceļa servitūta kopējais garums 1947 m, 4.5 m platumā, lai nodrošinātu piekļuvi Brūveru upuravotam.
             Saskaņā ar LR likuma „Par autoceļiem” 6.1pantu „Ceļa servitūts”: 

„(1) Ja kāda īpašnieka zemes gabalu, kuru viņš ieguvis sakarā ar īpašuma tiesību atjaunošanu vai zemes privatizāciju, pievedceļš nesavieno ar valsts vai pašvaldības ceļu, šādam īpašniekam ir servitūta tiesības lietot braukšanai citos zemes gabalos esošos ceļus vai ierīkot tos no jauna. 
(2) Servitūtu nodibina Civillikumā noteiktajā kārtībā. Strīdus sakarā ar servitūta nodibināšanu izskata tiesa.”

              Saskaņā ar LR Civillikuma 1156.pantu ar ceļa servitūtu var piešķirt tiesību uz braucamo ceļu, bet saskaņā ar Civillikuma 1231.pantu servitūtus nodibina ar likumu, ar tiesas spriedumu, ar līgumu vai testamentu, kā arī atbilstoši Civillikuma 1235.pantam no servitūta izrietošā lietu tiesība ir nodibināta un spēkā abām pusēm, t. i. valdošā un kalpojošā nekustamā īpašuma īpašniekiem, tikai pēc servitūta ierakstīšanas zemes grāmatās; līdz tam laikam viņu starpā pastāv vienīgi personiska saistība, kuras ierakstīšanu zemes grāmatās var tomēr prasīt katra puse, ja vien izpildīti visi citi servitūtam nepieciešamie noteikumi.

             Pamatojoties uz iesniegumu, likuma „Par pašvaldībām” 14. panta pirmās daļas 2.punktu 21.panta 27.punktu, Civillikuma 1231.panta pirmās daļas 3.punktu, 2014.gada 11.decembra Tautsaimniecības komitejas atzinumu, AS „Latvijas valsts meži ” iesniegumu, atklāti balsojot PAR - 13 deputāti (Malda Andersone, Inita Rubeze, Arnis Kvietkausks, Inese Kuduma, Rigonda Džeriņa, Vaclovs Kadaģis, Andis Eveliņš, Mārtiņš Mikāls, Ainars Cīrulis, Vija Jablonska, Arta Brauna, Gražina Ķervija,  Andris Džeriņš); PRET -  nav; ATTURAS -  nav; Priekules novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Slēgt  līgumus par ceļa servitūta nodibināšanu ar G. O., adrese: [:], Vaiņodes pag., Vaiņodes novads,  saskaņā ar pielikumu nosakot servitūta ceļa platumu 4.5  metri un ceļa garumu   1947 m 

2. Uzdot Bunkas pagasta pārvaldes vadītājam Edgaram Dargužim sagatavot un noslēgt šim lēmumam atbilstošu līgumu.

3. Uzdot Bunkas pagasta pārvaldes vadītājam organizēt   servitūta  līgumus reģistrēt Liepājas tiesas  zemesgrāmatu nodaļā.

4. Šo lēmumu var pārsūdzēt Administratīvā rajona tiesā (Liepājā, Lielā ielā 4, LV- 3401) viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas. 

Lēmums izsūtāms: 

3 eks. : Bunkas zemeslietu speciālistei Ilze Lācītei;
1 eks.: G. O. , adrese: [:] Vaiņodes pag., Vaiņodes novads, LV-3435.
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