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LATVIJAS REPUBLIKA

PRIEKULES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME

Reģistrācijas Nr. 90000031601, Saules iela 1, Priekule, Priekules novads, LV-3434, tālrunis 63461006, fakss 63497937, e-pasts: dome@priekulesnovads.lv

LĒMUMS

Priekulē

2016.gada 30.jūnijā              
                                                                                     Nr.12
5.
Par dalību Latvijas-Lietuvas pārrobežu programmā ar projektu “Video novērošanas kameru uzstādīšana, veicinot drošības pasākumus Latvijā un Lietuvā”
Priekules novada pašvaldībai sadarbībā ar Kurzemes plānošanas reģionu un vairākiem partneriem no Latvijas un Lietuvas ir iespēja saņemt finansējumu no Latvijas Lietuvas pārrobežu programmas 4.prioritātē “Publiskie pakalpojumi un laba pārvaldība” (“Improved quality of living through efficient public services and administration”) iesniedzot projektu “Video novērošanas kameru uzstādīšana, veicinot drošības pasākumus Latvijā un Lietuvā (Installation of video security surveillance cameras for ensuring safety in towns of Latvia and Lithuania).

Projekta galvenās aktivitātes paredzētas abās valstīs. Viena no aktivitātēm būs videokameru iegāde, uzstādīšana un sistēmas palaišana katra partnera norādītajās vietās, pārējās aktivitātēs paredzēti tematiskie pasākumi/semināri, pieredzes apmaiņas tikšanās projekta noslēguma konference. Priekules novadā plānots uzstādīt līdz 29 video novērošanas kamerām. Projekta rezultātā tiks veicināta iedzīvotāju drošība kopienās. Projekta kopējā summa tiek plānota 588 235.29 EUR apmērā, no kuras 85% ir ERAF (Eiropas reģionālās attīstības fonds) finansējums, kas sastāda 500 000 EUR un 15% partneru kopējais finansējums, kas sastāda 88 235.29 EUR, tajā skaitā katras valsts dotācijas. Priekules novadam pēc finansējuma sadalījuma partneru starpā tiek paredzēti 37 000 EUR, tajā skaitā pašvaldības līdzfinansējums un administrācijas un projekta pasākumu izmaksas. Projekta finansējuma sadalījumam starp partneriem jābūt maksimāli līdzvērtīgam, precīzaka summa būs zināma pēc tehniskā projekta izstrādes un iepirkuma veikšanas. Projekta vadošais partneris ir Kurzemes plānošanas reģions.
Atklāti balsojot PAR - 13 deputāti (Malda Andersone, Inita Rubeze, Arnis Kvietkausks, Rigonda Džeriņa, Vaclovs Kadaģis, Andis Eveliņš, Mārtiņš Mikāls, Vija Jablonska, Ilgonis Šteins, Arta Brauna, Tatjana Ešenvalde,   Andris Džeriņš, Gražina Ķervija); PRET -  nav; ATTURAS -  nav; Priekules novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Piedalīties projektā “Video novērošanas kameru uzstādīšana, veicinot drošības pasākumus Latvijā un Lietuvā (Installation of video security surveillance cameras for ensuring safety in towns of Latvia and Lithuania).

2. Nepieciešamo finansējumu projekta realizēšanai nodrošināt ņemot aizņēmumu Valsts Kasē.

3. Par lēmuma izpildi atbild Attīstības plānošanas nodaļas vadītāja.

Lēmums nosūtams - Priekules novada pašvaldības attīstības plānošanas nodaļai un finanšu nodaļai.
Pašvaldības domes priekšsēdētāja       
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