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LATVIJAS REPUBLIKA

PRIEKULES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME

Reģistrācijas Nr. 90000031601, Saules iela 1, Priekule, Priekules novads, LV-3434, tālrunis 63461006, fakss 63497937, e-pasts: dome@priekulesnovads.lv

SĒDES  PROTOKOLS

Priekules novadā

2014.gada 30.oktobrī
                       
                                                                            Nr.20
2.§
Par grozījumiem Priekules novada pašvaldības domes 2013.gada 26.septembra saistošajos noteikumos Nr. 9 „Par neapbūvētu Priekules novada pašvaldībai piederošu vai piekrītošu zemesgabalu nomas maksas noteikšanas kārtību” 
Pamatojoties uz likumu Par pašvaldībām” 43.panta 13.punktu, 2014.gada 23.oktobra Finanšu komitejas atzinumu, Priekules novada pašvaldības dome, atklāti balsojot „par’’ – 11 deputāti – Malda Andersone, Ainars Cīrulis, Alda Binfelde, Andris Džeriņš,  Tatjana Ešenvalde, Vija Jablonska, Inese Kuduma, Arnis Kvietkausks, Gražina Ķervija, Mārtiņš Mikāls, Inita Rubeze; „pret”- nav, „atturas” – nav, nolemj:
1.  Apstiprināt Priekules novada Priekules novada pašvaldības saistošos noteikumus Nr.8 „Grozījumi Priekules novada pašvaldības domes 2013.gada 26.septembra saistošajos noteikumos Nr. 9 „Par neapbūvētu Priekules novada pašvaldībai piederošu vai piekrītošu zemesgabalu nomas maksas noteikšanas kārtību” ”

2. Saistošie noteikumi stājas spēkā ar 2014.gada 1.novembri.
3.Uzdot Priekules novada pašvaldības lietvedības nodaļai saistošo noteikumu grozījumus pēc parakstīšanas triju dienu laikā rakstveidā vai elektroniskā veidā nosūtīt Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai zināšanai.

4. Saistošos noteikumus publicēt pašvaldības mājas lapā internetā www.priekulesnovads.lv  un vietējā laikrakstā „Priekules novada ziņas”.
Sēdes vadītāja Vija Jablonska

(personiskais paraksts)
Protokoliste  Daiga Tilgale                 (personiskais paraksts)
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Priekules novada 
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           D.Tilgale

Priekulē, 04.11.2014.

APSTIPRINĀTI 

ar Priekules novada  pašvaldības domes

 30.10.2014. lēmumu (prot. Nr.20, 2.§)

SAISTOŠIE NOTEIKUMI Nr.8
„Grozījumi Priekules novada pašvaldības domes 2013.gada 26.septembra saistošajos noteikumos Nr. 9 „Par neapbūvētu Priekules novada pašvaldībai piederošu vai piekrītošu zemesgabalu nomas maksas noteikšanas kārtību” ”

  Izdoti saskaņā ar 
Ministru kabineta 2007.gada 30.oktobra noteikumu Nr. 735

„Noteikumi par publiskas personas zemes nomu” 18.punktu
1. Izdarīt Priekules novada pašvaldības domes 2013.gada 26.septembra saistošajos noteikumos Nr.9 „Par neapbūvētu Priekules novada pašvaldībai piederošu vai piekrītošu zemesgabalu nomas maksas noteikšanas kārtību” šādus grozījumus :

1.1.Papildināt noteikumus ar 3.¹ punktu šādā redakcijā: 

„3.¹ Gadījumos, kad uz zemesgabala nomu piesakās vairākas personas, pašvaldība rīko nomas tiesību izsoli. Zemes nomas līgumi tiek slēgti uz laiku līdz 5 gadiem. Rīkojot nomas tiesību izsoli, zemesgabala izsoles sākumcena tiek noteikta  5% no zemes kadastrālās vērtības, izsakot sākumcenu veselā skaitī.”
1.2 .Papildināt noteikumus ar 3.2 punktu ar punktu šādā redakcijā: 

„3.2 Zemes nomas maksas apmērs par lauksaimniecībā izmantojamo zemi zemesgabaliem platībā līdz 3 ha (ieskaitot) tiek noteikts 2% no zemes kadastrālās vērtības gadā.
Zemes nomas maksas apmērs par lauksaimniecībā izmantojamo zemi zemesgabaliem platībā virs 3 ha līdz 10 ha (ieskaitot) tiek noteikts – 2,5% no zemes kadastrālās vērtības gadā.

Zemes nomas maksas apmērs par lauksaimniecībā izmantojamo zemi zemesgabaliem platībā virs 10 ha tiek noteikts 3,5 % no zemes kadastrālās vērtības gadā.

Zemesgabaliem, kuriem nepieciešama rekultivācija, un ir iespējams to veikt, nomas maksa var tikt samazināta, nosakot nomas maksu 1,5 % no zemes kadastrālās vērtības gadā. Nomas maksas samazinājumu var noteikt uz laiku līdz 2 gadiem. 

Zemesgabaliem, kuriem nav iespējams veikt rekultivāciju (purviem, slīkšņām u.tml.), tiek noteikta zemes nomas maksa 0,5% no zemes kadastrālās vērtības gadā.”

1.3. Svītrot  5.punktā vārdus „bet ne mazāk kā 0,035EUR /m²”.

2. Saistošie noteikumi stājas spēkā ar spēkā ar 2014.gada 1.novembri.
Domes priekšsēdētāja






V.Jablonska

 Paskaidrojuma raksts

Saistošajiem noteikumiem Nr.8 „Grozījumi Priekules novada pašvaldības domes 2013.gada 26.septembra saistošajos noteikumos Nr. 9 „Par neapbūvētu Priekules novada pašvaldībai piederošu vai piekrītošu zemesgabalu nomas maksas noteikšanas kārtību” 
	Paskaidrojuma raksta sadaļas
	Norādāmā informācija

	1. Projekta nepieciešamības pamatojums
	Ministru kabineta 2007.gada 30.oktobra noteikumu nr. 735 „Noteikumi par publiska personas nomu” 18.punkts nosaka, ka pašvaldībai ir tiesības noteikt lielāku nomas maksas apmēru, izdodot saistošos noteikumus.



	2. Īss projekta satura izklāsts
	  Grozījumi Saistošo noteikumu projekta būtība ir noteikt nomas maksas apmēru, sabalansējot sabiedrības vajadzības pēc zemes izmantošanas un pašvaldības pienākumu lietderīgi apsaimniekot  tās valdījumā, lietošanā un īpašumā esošo zemi.  

	3. Informācija par plānoto projekta ietekmi uz pašvaldības budžetu 
	Saistošo noteikumu projekts netiek prognozēta negatīva ietekme uz pašvaldības budžeta līdzekļu ienākumu sadaļu. 



	4. Informācija par plānoto projekta ietekmi uz sabiedrību (mērķgrupām)uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā
	Saistošo noteikumu tiesiskais regulējums attiecas uz fiziskām un juridiskām personām, kuras nomā Priekules novada pašvaldības administratīvajā teritorijā savu vajadzību nodrošināšanai neapbūvētu zemesgabalu. 



	5. Informācija par administratīvajām procedūrām


	Institūcija, kurā personas var vērsties saistošo noteikumu piemērošanā ir Priekules novada pašvaldības dome, kura pieņem lēmumu par zemes piešķiršanu nomā. 

Saistošo noteikumu projekts neskar administratīvās procedūras un nemaina kārtību personām veicamo darbību līdzšinējo kārtību. 

	6. Informācija par konsultācijām ar privātpersonām
	Konsultācijas notikušas ar lauku atbalsta dienesta darbiniekiem un novada zemniekiem


Domes priekšsēdētāja 





V.Jablonska

