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Par līdzfinansējumu misijai “Tēva nams” projekta “Jumta seguma nomaiņa Tadaiķu “Tēva namam”” īstenošanai
Saņemts misijas “Tēva nams” iesniegums ar lūgumu finansiāli atbalstīt projektu “Jumta seguma nomaiņa Tadaiķu “Tēva namam””
Misija “Tēva nams” startē ELFLA (Eiropas Savienības Eiropas Lauksaimniecības fonda lauku attīstībai) Atklāta projektu iesnieguma konkursā Latvijas Lauku attīstības programmas 2014.-2020.gadam 5.2.aktivitātē “Vietas potenciāla attīstības iniciatīvas” 1.rīcībā – Sabiedrisko aktivitāšu (tostarp apmācību un interešu klubu, sociālās aprūpes vietu, kultūras, vides aizsardzības, sporta un cita brīvā laika pavadīšanas veidu) dažādošanai- ar mērķi- M2 Veicināt kvalitatīvas, pievilcīgas dzīves un darba vides attīstību- iesniedzot pieteikumu biedrībā “Liepājas rajona partnerība” par jumta seguma nomaiņu “Tēva namam” projektā “Jumta seguma nomaiņa Tadaiķu “Tēva namam””, Bunkas pagasta, Tadaiķu ciemā Priekules novadā, kurā darbojas Vasarsvētku draudze un kuru apsaimnieko nodibinājums Misija “Tēva nams”.

Vasarsvētku draudze "Tēva namā" Priekules novada Bunkas pagasta Tadaiķos darbojas kopš 2001.gada, kad bijušo kolhoza kultūras namu no privātpersonas nopirka zviedru labdarības organizācijas "No sirds uz sirdi" Ronnija Anderssona personā. Organizācija ar ģenerālpilnvaru ēku nodeva Vasarsvētku draudzes apvienībai bīskapa Jāņa Ozonkēviča personā (līgums) uz 30 gadiem, šobrīd ēka nodota beztermiņa lietošanai Latvijas Vasarsvētku draudžu apvienībai, kura to uz līguma pamata nodevusi Misijai “Tēva nams” beztermiņa lietošanai ar tiesībām veikt būvniecības pasākumus.


Lai paplašinātu misijas "Tēva nams" labdarības un sociālās palīdzības iespējas, ēkai nepieciešams remonts- daļēja jumta nomaiņa  (daļu nomainījusi zviedru organizācija), logu nomaiņa (daļa ir nomainīti), telpu remonts, u.c. 

Visu plānoto remontdarbu- jumta seguma nomaiņa, iekšējo apdares darbi, apkure, ūdensvads un kanalizācija, siltuma mezgls, ugunsdrošības signalizācija, zibens aizsardzība- kopējās izmaksas pēc sastādītās tāmes sastāda EUR 94525,17 (deviņdesmit četri tūkstoši pieci simti divdesmit pieci eiro 17 centi) ar PVN.

Iesniedzamajā projektā paredzēts veikt jumta seguma nomaiņu.

Projekta  izmaksas:

kopējās izmaksas- EUR 34641,43 ar PVN.

publiskais finansējums- EUR 31177,28 

līdzfinansējums (privātais finansējums un pašvaldība)- EUR 3464,15

Misija “Tēva  nams” lūdz Priekules novada pašvaldību atbalstīt projekta realizāciju ar līdzfinansējumu EUR 2000,00 (divi tūkstoši eiro).


Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta 1.daļas 27.punktu, atklāti balsojot PAR - 13 deputāti (Malda Andersone, Inita Rubeze, Arnis Kvietkausks, Vaclovs Kadaģis, Andis Eveliņš, Mārtiņš Mikāls, Ainars Cīrulis, Vija Jablonska, Ilgonis Šteins, Arta Brauna, Tatjana Ešenvalde, Gražina Ķervija,  Andris Džeriņš); PRET -  nav; ATTURAS -  nav; Priekules novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Atbalstīt misijas „Tēva nams” projektu “Jumta seguma nomaiņa Tadaiķu “Tēva namam””, piešķirot līdzfinansējumu 2000.00 euro apmērā.
2. Līdzfinansējums tiek ieskaitīts misijas kontā pēc vienošanās noslēgšanas.

3. Par lēmuma izpildi atbild Finanšu nodaļas vadītāja.
Lēmums nosūtāms: misijai “Tēva nams”, Attīstības plānošanas nodaļai, Finanšu nodaļai.
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