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EIROPAS SAVIENIBA




IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ

Aizputes, Vaiņodes, Uzvaras un Zviedru vārtu ielu

krustojuma rekonstrukcija Priekules pilsētā

Priekulē tiek realizēts Eiropas Savienības un Eiropas Reģionālā Attīstības fonda līdzfinansēts investīciju projekts „Aizputes, Vaiņodes, Uzvaras un Zviedru vārtu ielu krustojuma rekonstrukcija Priekules pilsētā”. Projekta gaitā plānots krustojumā organizēt transporta apļveida kustību, tā uzlabojot drošību gājējiem un transporta plūsmām.

Projekts ietver Aizputes, Vaiņodes, Uzvaras un Zviedru vārtu ielu krustojuma, kā arī ielu pievadu rekonstrukciju. Darbi paredzēti Aizputes ielas 65m posmā, Vaiņodes ielas posmā 74m, Uzvaras ielas posmā 118m un Zviedru vārtu ielas posmā 103m garumā.
Krustojums esošajā situācijā ir pārāk plašs, nav pietiekami pārredzams un saprotams. Krustojumā ir daudz neizmantotas platības, kas rada bīstamas situācijas izvēloties nepiemērotu braukšanas trajektoriju. Pie krustojuma piekļaujas valsts kultūras piemineklis Zviedru vārti un blakus esošā ēka, kuras pirmajā stāvā izvietots veikals. Pie šīm ēkām ir asfaltbetona laukums, kurš pilnībā sakļauts ar ielu braucamo daļu stipri paplašina krustojuma teritoriju tā radot bīstamas situācijas gājējiem un braucējiem. Transporta līdzekļus pie Zviedru vārtiem katrs izvieto kā uzskata ērtāk, tā apdraudot citus braucējus un gājējus.
Rotācijas aplī satiksme tiks organizēta dodot priekšroku plūsmai uz gredzenveida brauktuves. Ar ceļa zīmēm aprīkotas gājēju pārejas paredzēts izvietot visu ielu atzaros. Uz Uzvaras ielas pirms rotācijas apļa tiks uzstādīta ātrumu ierobežojoša ceļa zīme 30km/h, jo Uzvaras iela virzienā no pilsētas robežas uz rotācijas apli ir maz apbūvēta, kas veicina ātruma pārsniegšanu.

Zviedru vārtu un Uzvaras ielu atzaros atrodas trīs autobusu pieturvietas. Pieturās paredzēts autobusiem izveidot paplašinājumu, kā arī Purmsātu un Skodas virzienā, kur bieži sastopami gaidoši pasažieri, uzstādīt paviljonus. Uzvaras ielas pieturvieta centra virzienā galvenokārt kalpo kā izkāpšanas vieta, tādēļ tur uzstādīs soliņu.
Gājēju kustības nodrošināšanai tiek paredzēts izbūvēt ietves. Celiņu platums izvēlēts pamatojoties uz gājēju plūsmu intensitāti dažādos virzienos. Pie brauktuves esošas ietves platums - 2 līdz 2.5metri. Ar zaļo zonu atdalītas ietves platums -1.8m. Gājēju kustības organizēšanai krustojuma zonā paredzēts uzstādīt gājēju margas. Pie gājēju pārejām, betona apmales izbūvēs vienā līmenī ar brauktuvi tādējādi nodrošinot iespēju pārvietoties cilvēkiem ar kustību traucējumiem un bērnu ratiņiem. Lai nodrošinātu ērtu iebraukšanu sabiedriskajā transportā ar bērnu ratiņiem apmales akmeņi autobusu pieturu platformas zonā tiks izbūvēti 0.2m augstumā virs brauktuves. 

2011. gada 17. maijā pabeigts tehniskais projekts, kas sagatavots atbilstoši finansējuma līguma un saistīto institūciju nosacījumiem. Tiek uzsākta būvdarbu iepirkuma procedūras dokumentu sagatavošana.
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