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Eiropas Savienība

Kas jauns Priekules pirmsskolas izglītības iestādē “Dzirnaviņas”

Martā uzsāktā bērnudārza siltināšanas projekta „Siltumnīcefekta gāzu emisiju un energoefektivitātes paaugstināšana Priekules pirmsskolas izglītības iestādē „Dzirnaviņas” īstenošana rit savu gaitu. Tā būs laba iespēja ietaupīt visa veida enerģiju, tās radīšanai nepieciešamos līdzekļus un saudzēt arī apkārtējo vidi.  

Bērnudārzā strādā dažādu virzienu būvniecības kompāniju speciālisti. Galvenais darbu izpildītājs ir  “Liepājas celtniecības sabiedrība “Būvnieks” SIA. Kopā ar viņiem strādā SIA “Vega”, SIA “Empover” vīriem, kuriem nākas strādāt arī vakaros un brīvdienās, jo laika nav daudz. 

Projekta un būvdarbu vadītāji satiekas katru nedēļu, pārskata paveikto un būvsapulcēs  plāno darbus nākamajai nedēļai, apspriež visdažādākos jautājumus, lai projekta īstenošanu pabeigtu kvalitatīvi un laikā. Vasara ir tik īsa. 
Kopumā darbi notiek saskaņā ar grafiku. Līdz jūnija beigām paveikts ļoti daudz. Ēkas fasādes un jumta siltināšana paveikta par 95%. Nu jau no ārpuses var redzēt arī to, kā iestādes ēka izskatīsies pēc visu darbu pabeigšanas: par 80% uzklāts dekoratīvais apmetums, sagatavotas ieejas un pandusi (uzbrauktuves cilvēkiem ar īpašām vajadzībām). Logi, durvis un visa apkures sistēma nomainīta pilnībā. Gandrīz pabeigta lampu un ventiācijas sistēmas uzstādīšana, pagraba pārsegums siltuma izolācijai un zibensaizsardzības sistēma. Jau uzsākti bruģēšanas darbi. 
Atlicis vēl tikai mēnesis. Līdz jūlija beigām visiem būvdarbiem jābūt pabeigtiem, lai pirmsskolas izglītības iestādes „Dzirnaviņas” sagatavotos jaunajam mācību gadam. 
