Papildus informācija 
iepirkumā „Tehniskā projekta izstrāde un autoruzraudzība projektam „Aizputes, Vaiņodes, Uzvaras un Zviedru vārtu ielu krustojuma rekonstrukcija Priekules pilsētā”” 

(iepirkuma identifikācijas Nr. PND/2010 – 32 – ERAF)

2010.gada 29.decembrī


Jautājums:

Lūdzam sniegt paskaidrojumu par konkursā ar identifikācijas numuru PND/2010-32-ERAF „Tehniskā projekta izstrāde un autoruzraudzība projektam „Aizputes, Vaiņodes, Uzvaras un Zviedru vārtu ielu krustojuma rekonstrukcija Priekules pilsētā”” nolikuma punktā nr. 4.1.4. prasītās speciālistu pieredzes būvdarbu vadībā un būvuzraudzībā nepieciešamību, lai izstrādātu tehnisko projektu un veiktu autoruzraudzību.

Atbilde:


Iepirkuma „Tehniskā projekta izstrāde un autoruzraudzība projektam „Aizputes, Vaiņodes, Uzvaras un Zviedru vārtu ielu krustojuma rekonstrukcija Priekules pilsētā”” (iepirkuma identifikācijas Nr. PND/2010-32-ERAF) nolikuma 4.1.punkta 4.prasība nosaka, ka „Pretendents līguma izpildei var nodrošināt sertificētus projektētājus ar vismaz 3 (trīs) gadu darba pieredzi, kas ir izstrādājuši vismaz 2 (divus) līdzīga rakstura* un līdzīga apjoma (pēc plānotās objekta darbu summas) būvju tehniskos projektus un kura izglītība un profesionālā kvalifikācija nodrošina tehniskā projekta izstrādē nepieciešamo projektēšanas darbu izpildi. 

* par līdzīga rakstura darbiem uzskatāmi ceļu būvju un to rekonstrukcijas tehnisko projektu izstrādes darbi atbilstoši šī iepirkuma projektēšanas uzdevumā paredzētajiem uzdevumiem(t.sk. ārējo elektrotīklu projektēšana) .”

Šīs prasības izvērtēšanai pretendentam jāiesniedz:

 *Informāciju par sertificēta projektētāja kvalifikāciju, pieredzi un apņemšanos veikt tehniskā projekta izstrādi, ja Pretendents tiks atzīts par uzvarētāju iepirkumā, saskaņā ar nolikuma pielikumu Nr.3;

* Sertifikāta ceļu projektēšanas, būvdarbu vadīšanas un būvuzraudzības jomā kopija;

* Elektrosadaļas projektētājam jāiesniedz sertifikāta par tiesībām veikt projektam nepieciešamo elektrotīklu projektēšanas darbus kopija.
Saskaņā ar Ministru kabineta 2003.gada 8.jūlija noteikumu Nr.383 „Noteikumi par būvprakses un arhitekta prakses sertifikātu piešķiršanu, reģistrēšanu un anulēšanu” pielikumā minētas jomas arhitekta vai būvprakses sertifikātu saņemšanai. Atbilstoši šiem noteikumiem 2.3.1.jomas nosaukums ir „ceļu projektēšana, būvdarbu vadīšana un būvuzraudzība”. 

Iepirkumā netiek prasīta pieredze būvdarbu vadībā un būvuzraudzībā.
Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja                               A.Valuže
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