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Par sadzīves atkritumu apsaimniekošanas maksas noteikšanu
Pašvaldībā saņemts SIA “Pilsētvides serviss” (reģ.Nr.40003244831) 27.07.2018. iesniegums Nr.1-05-2018/179-e ar lūgumu grozīt sadzīves atkritumu apsaimniekošanas tarifu ar 2018.gada 1.septembri, nosakot to 10,50 EUR/m3 bez PVN līdzšinējo 9,15 EUR/m3 bez PVN vietā.

Lūgums pamatots ar SIA “Liepājas RAS” vēstuli, kurā ir sniegta informācija par Sabiedrisko pakalpojumu regulēšanas komisijas 06.07.2018 Padomes sēdes lēmumu (Nr.88, prot. Nr. 30, 2.p.), saskaņā ar kuru tiek apstiprināti SIA “Liepājas RAS” sadzīves atkritumu apglabāšanas pakalpojuma tarifi. Kopējais poligona noglabāšanas tarifs (t.sk. DRN) sākot no 2018. gada 1. septembra tiek noteikts 49.25 EUR/tonnā bez PVN.
Atkritumu apglabāšanas izmaksas ir pieaugušas par 9,03 EUR/tonnā  vai 1,35 EUR/m3 bez PVN.

Izskatot minēto iesniegumu, konstatēts sekojošais:


Sadzīves atkritumu apsaimniekošanu Priekules novadā organizē atbilstoši Priekules novada domes 24.11.2011. saistošajiem noteikumiem Nr.7 “Par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu Priekules novadā ”.


Pamatojoties uz iepirkuma procedūras “Sadzīves atkritumu apsaimniekošana Priekules administratīvajā teritorijā” ar identifikācijas Nr. PND/3013-10 rezultātiem starp Priekules novada pašvaldību un SIA “Vides pakalpojumu grupa” 08.01.2014. tika noslēgts  Līgums par tiesībām apsaimniekot fizisko un juridisko personu radītos sadzīves atkritumus Priekules novadā ar Nr.2.2.2/5 (turpmāk tekstā – Līgums).


Saskaņā ar Līguma 3.3.punktu maksas izmaiņas ir pieļaujamas. Kā viena no maksas izmaiņu gadījumiem minēta situācija, kad tiek paaugstināts tarifs par atkritumu noglabāšanu sadzīves atkritumu poligonā, ko nosaka Līguma 3.3.3.punkts.


Nosakot tarifu 10,50 EUR/m3 bez PVN, tarifs pieaug par 1,35 EUR/m3 bez PVN.


Saskaņā ar SIA “Vides pakalpojumu grupa” un Priekules novada pašvaldības 05.03.2014. Līguma Nr. 5537-2014F “Par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu” 3.7.punktu, lēmumu par tarifu grozījumiem pieņem Priekules novada pašvaldības dome, paziņojot to elektroniski vienu mēnesi pirms to spēkā stāšanās. Pēc lēmuma spēkā stāšanās jaunie pakalpojuma tarifi kļūst saistoši.


Pamatojoties uz Atkritumu apsaimniekošanas likuma  39.panta pirmo daļu, likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 14.punkta e) apakšpunktu, atklāti balsojot PAR – 14 (Vija Jablonska, Ainars Cīrulis, Rigonda Džeriņa, Gražina Ķervija, Mārtiņš Mikāls, Sarmīte Eidinta, Malda Andersone, Vaclovs Kadaģis, Arnis Kvietkausks, Toms Šteins, Inese Meļķe, Ruta Balode, Inita Rubeze, Tatjana Ešenvalde); PRET -  nav; ATTURAS -  nav; Priekules novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Apstiprināt atkritumu apsaimniekošanas maksu Priekules novadā EUR/m3 10,50 (desmit euro un 50 centi par vienu kubikmetru) bez PVN ar 2018.gada 1.septembri.
2. Lēmumu publicēt pašvaldības mājas lapā www.priekulesnovads.lv un izdevumā “Priekules Novada Ziņas”.
3. Atbildīgais par lēmuma izpildes kontroli – pašvaldības izpilddirektors.

Pašvaldības domes priekšsēdētāja




V. Jablonska 
