Priekules ielu apgaismojuma rekonstrukcija 

tuvojas nobeigumam

Šajā gadā notiek Priekules ielu apgaismes tīklu rekonstrukcijas darbi 7,3 kilometru garumā, kas ir apmēram viena trešdaļa no pilsētas teritorijas. Darbi notika Brīvības, Jaunā, Skolas, Zāļu, Rīta, Galvenā, Tirgoņu, Tirgus, Ķieģeļu, Ganību, Dīķa, Ūdens, Pļavu un Parka ielās. Līdz ar Latvenergo pazemes kabeļu izbūvi demontētas 65 vecās apgaismojuma armatūras no viņu stabiem, un no jauna izbūvētas 78 jaunas ielu apgaismojuma vietas.
 Darbi tuvojas noslēgumam. Atlicis pieslēgt vēl atlikušās četras apgaismojuma vietas un sakārtot dokumentāciju. Pilnīga darbu pabeigšana, atbilstoši līgumam, plānota vēl pirms jaunā gada.


Kopējā projekta summa Ls 51025. No Eiropas Lauksaimniecības fonda lauku attīstības programmas 2007.-2013. gadam piesaistītais finansējums ir 34891,29 lati.

Nākošā gadā tiek plānoti apgaismojuma rekonstrukcijas darbi pilsētas daļā, kur vēl atrodas Latvenergo koka stabi ar tajos uzstādītiem gaismekļiem un gaisvadiem bez izolācijas, jo stabi tiks demontēti. Tā ir teritorija ko ierobežo Ķieģeļu iela, Zāļu iela, Parka iela un Raiņa iela. Plānots, ka vienmērīgi sadalītais apgaismojums nodrošinās labāku pārvietošanos tumšā laikā un jaunās apgaismojuma iekārtas strādās efektīgāk un taupīgāk.
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