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LĒMUMS

Priekulē

2016.gada 30.jūnijā              
                                                                                     Nr.12
4.
Par dalību Latvijas-Lietuvas pārrobežu programmā ar projektu “Kapacitātes un saiknes stiprināšanu starp pašvaldību administrācijām un vietējām kopienām, lai uzlabotu dzīves apstākļus un sociālo dzīvi lauku rajonos Kuliai (LT) un Kalēti (LV)”
Priekules novada pašvaldībai sadarbībā ar partneri Pluņģes rajona pašvaldību Lietuvā (Administration of Plunge district municipality) ir iespēja saņemt finansējumu no Latvijas Lietuvas pārrobežu programmas 3.prioritātē “Sociālā integrācija” (“Social inclusion as a precondition to territorial development”) iesniedzot projektu “Kapacitātes un saiknes stiprināšanu starp pašvaldību administrācijām un vietējām kopienām, lai uzlabotu dzīves apstākļus un sociālo dzīvi lauku rajonos Kuliai (LT) un Kalēti (LV)” (Capacity building and links strengthening between municipal administrations and local communities in order to improve living conditions and social life in rural areas of Kuliai (LT) and Kaleti (LV)).

Projekta galvenās aktivitātes paredzētas abās valstīs, Priekules novada Kalētu pagastā paredzēts izveidot aktīvās atpūtas laukumu ar futbola laukumu, velo treku, kalniņu braukšanai ar ragavām ziemā, mešanas sektoriem, tāllēkšanas bedri un 100m un 333m gariem skrejceļiem. Papildus tam tiks iegādāts nepieciešamais sporta inventārs. Laukums paredzēts galvenokārt pagasta iedzīvotājiem, bet to varēs izmantot jebkurš cits interesents sportam un brīvā laika pavadīšanai. Teritorija būtu piemērota arī skolēniem, kur nodoties sportiskām aktivitātēm. Partnera pusē tiktu veikta stadiona renovācija pie skolas, kas atrodas Kuliai ciemā. Papildus minētajām aktivitātēm notiks dažādi sporta aktivitāti veicinoši pasākumi abās pašvaldībās, kā rezultātā tiks veicināta saiknes stiprināšana starp vietējām kopienām un administrāciju un iedzīvotājiem būs iespēja sportot piemērotos apstākļos. Projekta kopējā summa tiek plānota 235 294.12 EUR apmērā, no kuras 85% ir ERAF (Eiropas reģionālās attīstības fonds) finansējums, kas sastāda 200 000 EUR un 15% partneru kopējais finansējums, kas sastāda 35 294.12 EUR, tajā skaitā katras valsts dotācijas. Projekta finansējuma sadalījumam starp partneriem jābūt maksimāli līdzvērtīgam, precīzaka summa būs zināma pēc tehniskā projekta izstrādes un iepirkuma veikšanas. Projekta vadošais partneris ir Priekules novada pašvaldība. Pielikumā aktīvās atpūtas laukuma vizualizācijas.
Atklāti balsojot PAR - 13 deputāti (Malda Andersone, Inita Rubeze, Arnis Kvietkausks, Rigonda Džeriņa, Vaclovs Kadaģis, Andis Eveliņš, Mārtiņš Mikāls, Vija Jablonska, Ilgonis Šteins, Arta Brauna, Tatjana Ešenvalde,   Andris Džeriņš, Gražina Ķervija); PRET -  nav; ATTURAS -  nav; Priekules novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Piedalīties projektā “Kapacitātes un saiknes stiprināšanu starp pašvaldību administrācijām un vietējām kopienām, lai uzlabotu dzīves apstākļus un sociālo dzīvi lauku rajonos Kuliai (LT) un Kalēti (LV)” (Capacity building and links strengthening between municipal administrations and local communities in order to improve living conditions and social life in rural areas of Kuliai (LT) and Kaleti (LV)).
2. Nepieciešamo finansējumu projekta realizēšanai nodrošināt ņemot aizņēmumu Valsts Kasē.
3. Par lēmuma izpildi atbild Attīstības plānošanas nodaļas vadītāja.
Lēmums nosūtams - Priekules novada pašvaldības attīstības plānošanas nodaļai, finanšu nodaļai un Kalētu pagasta pārvaldes vadītājai Agritai Driviņai. 
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