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Speciālista - būvinženiera piesaiste Priekules novada pašvaldībā
Priekules novada pašvaldība turpina realizēt Sociālā fonda finansētu projektu „Speciālista piesaiste Priekules novada pašvaldībā”, kurš tiek realizēts no 2011.gada 13.maija līdz 2012.gada 30.decembrim. Eiropas Sociālā fonda finansējums ir 18500 Ls. Galvenais projekta mērķis - samazināt būvniecībā tehniska rakstura un neparedzētu izdevumu riska iestāšanās varbūtību, kā arī nodrošināt kvalitatīvas Priekules novada attīstības programmas izstrādi, tādējādi sekmējot pašvaldības autonomo funkciju efektīvāku izpildi un tās administratīvās kapacitātes stiprināšanu.

Būvinženieris darbu uzsāka 2011.gada  jūnijā un turpinās vismaz vēl pusgadu pēc projekta noslēguma.
Galvenie darbi, saistīti ar tehnisko projektu dokumentāciju sagatavošanu, objektu apsekošanu, tehnisko specifikāciju sagatavošanu būvdarbu iepirkumiem un būvuzrauga pienākumu pildīšanu.

Līdz šim būvuzraugs paveicis šādus nozīmīgākos darbus: 

Sagatavojis tehnisko specifikāciju un darba uzdevumu Priekules mūzikas un mākslas skolas jumta rekonstrukcijai, tehniskā projekta izstrādei Dzīvojamās ēkas daļas rekonstrukcijai par tūrisma informācijas centru Zviedru vārtu ielā 2, objektu izgatavošanai un uzstādīšanai projektā „Aktīvās atpūtas taku izveide Kalētu mežaparkā „Priediens” ietvaros” un kanalizācijas 2.kārtas izbūvei Kalētu ciemā Kalētu pagastā.

Veicis būvuzraudzību  Purmsātu speciālās internātpamatskolas infrastruktūras un aprīkojuma uzlabošanā, Bunkas kultūras nama skatuves un palīgtelpu rekonstrukcijai,  PII „Dzirnaviņas” siltināšanas projektam, Virgas skolas telpu grupas rekonstrukcijai, Priekules mūzikas un mākslas skolas ēkas jumta vienkāršotai renovācijai un domes telpu vienkāršotai renovācijai.

Pārbaudījis un sniedzis atzinumus par tehniskiem projektiem „Kompleksi risinājumi siltumnīcefektu gāzu emisiju samazināšanai Priekules pirmskolas izglītības iestādē „Dzirnaviņas””, „Bunkas ciema  ūdenssaimniecības rekonstrukcija Bunkas pagastā, Priekules novadā”, „Dzīvojamās ēkas daļas rekonstrukcija par tūrisma informācijas centru Zviedru vārtu ielā 2, Priekulē”

Būvinženieris iepazinies ar sagatavoto materiālu un piedalījies divās novada attīstības programmas darba grupas sēdēs, kā arī sniedzis konsultācijas un ierosinājumus attīstības programmai attiecībā uz ēku un būvju uzraudzību, uzturēšanu un nepieciešamo darbu plānošanu nākotnē.
Būvinženieris sniedz iedzīvotājiem bezmaksas konsultācijas, saistībā ar būvniecības jautājumiem katru ceturtdienu no 8:00 līdz 12:00 un 13.00 līdz 17:00.
Attīstības plānošanas nodaļas vadītājs Modris Baumanis 

