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Priekules novada pašvaldības domes

2015.gada 29.oktobra sēdes protokolam Nr.15,17.§
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LATVIJAS REPUBLIKA

PRIEKULES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME

Reģistrācijas Nr. 90000031601, Saules iela 1, Priekule, Priekules novads, LV-3434, tālrunis 63461006, fakss 63497937, e-pasts: dome@priekulesnovads.lv
LĒMUMS
Priekulē

2015.gada 29.oktobrī                     
                                                                                  Nr.15
17.
Par projektu ‘’Attīstīt un uzlabot ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmas pakalpojumu kvalitāti un nodrošināt pieslēgšanās iespējas Priekules pilsētas aglomerācijā’’
Priekules novada pašvaldība 2015.gada 20.oktobrī ir saņēmusi iesniegumu Nr.1.12/36 no “Priekules nami” SIA, reģistrēts pašvaldības reģistrā ar numuru 2.1.3/1374, par potenciālā projekta “Attīstīt un uzlabot ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmas pakalpojumu kvalitāti un nodrošināt pieslēgšanās iespējas Priekules pilsētas aglomerācijā” atbalstu, sniedzot līdzfinansējumu 15 % apmērā. 
Potenciālā projekta izstrāde tiek veikta saskaņā ar specifiskā atbalsta mērķi 5.3.1. “Attīstīt un uzlabot ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmas pakalpojumu kvalitāti un nodrošināt pieslēgšanās iespējas”. Priekules aglomerācijai piešķiramais Kohēzijas fonda atbalsta apjoms (pie maksimālā atbalsta apjoma 85 %) ir 1 878 160 euro, bet papildus pieslēdzamais centralizēto kanalizācijas pakalpojumu izmantotāju skaits 672 iedz. (241 ēka), pēc projekta īstenošanas, nodrošinot pakalpojuma pieejamību 91.76 % aglomerācijas teritorijas.
Projekta mērķis ir ūdenssaimniecības attīstība, uzlabojot vides stāvokli. Ūdenssaimniecības jomā būtiskākās konstatētās problēmas ir vides piesārņojums no zemas kvalitātes tīkliem, atsevišķu ūdens objektu zemā kvalitāte, neizpildītas ES direktīvu prasības ūdenssaimniecības jomā, nepilnīgais tīklu pārklājums un fakts, ka ūdenssaimniecības pakalpojumus neizmanto tie iedzīvotāji, kam šis pakalpojums ir pieejams.
Projekta ietvaros paredzēts:
· Jaunu kanalizācijas tīklu izbūve
· Esošu kanalizācijas tīklu rekonstrukcija līdz 5% no apjoma
· Četru pārsūknēšanas staciju izbūve

Projekta kopējās izmaksas 


EUR  
2 209 600, 00

Kohēzijas fonds



EUR  
1 878 160, 00

Priekules novada pašvaldības finansējums 
EUR   
331 440, 00
Atklāti balsojot PAR - 11 deputāti (Vija Jablonska, Inita Rubeze, Inese Kuduma, Rigonda Džeriņa, Vaclovs Kadaģis, Andis Eveliņš, Mārtiņš Mikāls, Arta Brauna, Gražina Ķervija, Andris Džeriņš, Arnis Kvietkausks); PRET -  nav; ATTURAS -  nav; Priekules novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Piedalīties projektā “Attīstīt un uzlabot ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmas pakalpojumu kvalitāti un nodrošināt pieslēgšanās iespējas Priekules pilsētas aglomerācijā” .
2. Piešķirt līdzfinansējumu EUR 331 440, 00 apmērā, ņemot aizdevumu Valsts Kasē. 
Lēmums nododams:

Finanšu nodaļai, 

attīstības plānošanas nodaļai,

SIA ‘’Priekules nami’’.

 Pašvaldības domes priekšsēdētāja        




      V.Jablonska
