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PRIEKULES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME
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LĒMUMS
Priekulē
2015.gada 29.oktobrī                     
                                                                             Nr.15
22.
Par amatu savienošanas atļauju A.Driviņai

2015.gada 6.oktobrī Priekules novada pašvaldībā saņemts Kalētu pagasta pārvaldes vadītājas A.Driviņas iesniegums (reģ.Nr.2.1.3/1913), kurā lūgts atļaut savienot Kalētu pagasta pārvaldes vadītājas amatu ar darbu Priekules novada pašvaldības Administratīvajā komisijā (nav algots darbs), Aizputes novada Kalvenes pagasta Kalvenes feldšeru vecmāšu punkta vadītājas darbu  (nepilna slodze) un Liepājas pašvaldības policijas dežurējošā feldšera darbu (nepilna slodze).
A. Driviņa sniegusi mutvārdu paskaidrojumus, kuros paskaidrojusi, ka minētos darbus veic ārpus pagasta pārvaldes vadītājas darba laika. Kalvenes vecmāšu punktā vadītājas pienākumus veic piektdienās no 17.00 – 19.00, savukārt Liepājas policijā kā dežūrfeldšere strādā sestdienās vai svētdienās. Tāpēc minētie darbi neietekmē un nekaitē pārvaldes vadītājas pienākumu veikšanai
Izskatot A.Driviņas iesniegumu, Priekules novada pašvaldības dome konstatēja: 
[1] Ar 2011.gada 13.oktobra Priekules novada pašvaldības domes lēmumu (prot.Nr.18, 2.§) iecelta par Priekules novada Kalētu pagasta pārvaldes vadītāju.
[2] Kopš 2005.gada strādā Pašvaldības policijā par dežurējošo feldšeri, darba tiesisko attiecību pamats – noslēgtais darba līgums ar nepilnu darba laiku.

[3] Kopš 2015.gada oktobra strādā par Aizputes novada Kalvenes pagasta Kalvenes feldšeru vecmāšu punkta vadītāju. Darba tiesisko attiecību pamats – darba līgums ar nepilnu darba laiku.
[4] Ar Priekules novada pašvaldības domes 2013.gada 28.novembra lēmumu (prot.Nr.9, 11.§) A.Driviņa apstiprināta par Administratīvās komisijas locekli.
Saskaņā ar likumu par "Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā” interešu konflikts ir situācija, kurā valsts amatpersonai, pildot valsts amatpersonas amata pienākumus, jāpieņem lēmums vai jāpiedalās lēmuma pieņemšanā, vai jāveic citas ar valsts amatpersonas amatu saistītas darbības, kas ietekmē vai var ietekmēt šīs valsts amatpersonas, tās radinieku vai darījumu partneru personiskās vai mantiskās intereses.
Saskaņā ar likuma „Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā” 4. panta pirmās daļas 14. punktu pagasta pārvaldes vadītājs ir  valsts amatpersona.

Saskaņā ar likuma „Par pašvaldībām” 38.pantu pašvaldības pagasta pārvaldes vadītāja komercdarbības, ienākumu gūšanas, amatu savienošanas un to ierobežojumu izpildes kārtību, darbu pildīšanas, kā arī ar tiem saistītos citus ierobežojumus un pienākumus nosaka likums "Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā".
Saskaņā "Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā" 6. pantu, valsts amatpersonai ir atļauts savienot valsts amatpersonas amatu ar citu amatu, uzņēmuma līguma vai pilnvarojuma izpildi, ja šajā likumā vai citā normatīvajā aktā nav paredzēti valsts amatpersonas amata savienošanas ierobežojumi. 
Atbilstoši likuma "Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā" 7.panta piektās daļas 3., 4.punktam, pagastu vai pilsētu pārvalžu vadītājiem novadu pašvaldībās ir atļauts savienot valsts amatpersonas amatu ar ārsta un citu amatu publiskas personas institūcijā, ja to savienošana nerada interešu konfliktu un ir saņemta tās valsts amatpersonas vai koleģiālās institūcijas rakstveida atļauja, kura attiecīgo personu iecēlusi, ievēlējusi vai apstiprinājusi amatā. Saskaņā ar 2009.gada 24.februāra Ministru kabineta noteikumiem Nr.192 “Ārstniecības personu un ārstniecības atbalsta personu reģistra izveides, papildināšanas un uzturēšanas kārtība” 4.5.punktu feldšeris ir ārstniecības persona. Priekules novada pašvaldības administratīvā komisija atbilstoši likuma “Par pašvaldībām” 3.pantam, 61.panta otrajai daļai un Priekules novada pašvaldības 2013.gada 25.jūlija saistošo noteikumu Nr.7 “Priekules novada pašvaldības nolikums” 12.2.punktam, ir domes izveidota publiskas personas institūcija. Kalvenes pagasta feldšeru vecmāšu punkts atbilstoši Kalvenes pagasta pārvaldes 2009.gada 15.jūlija nolikuma 11.3.punktam ir publiskas personas izveidota iestāde.
Izvērtējusi A.Driviņas iesniegumu Priekules novada pašvaldības dome atbilstoši likuma "Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā" 8.1 panta piektajai daļai, konstatē, ka iesniedzējas lūgums atbilst šā panta trešajai daļas prasībām un secina, ka amatu savienošana nav pretrunā ar spēkā esošo normatīvo regulējumu. Atbilstoši likuma „Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā” vispārējam regulējumam amatpersona pati ir atbildīga par interešu konflikta nepieļaušanu un valsts amatpersonas ētikas normu ievērošanu, tāpēc, neraugoties uz doto atļauju savienot amatus, personām ir pienākums jebkurā brīdī izvērtēt interešu konflikta iespējamību un rīcības atbilstību amatpersonas ētikas normām, ja, pildot iepriekš minētos amatus, pastāv iespēja, ka persona var nonākt interešu konfliktā.
Pamatojoties uz likuma „Par interešu konflikta novēršanu valsts un amatpersonu darbībā” 81. panta pirmo daļu, 7. panta piektās daļas 4. punktu, likuma „Par pašvaldībām” 21.panta 27.punktu, atklāti balsojot PAR - 11 deputāti (Vija Jablonska, Inita Rubeze, Inese Kuduma, Rigonda Džeriņa, Vaclovs Kadaģis, Andis Eveliņš, Mārtiņš Mikāls, Arta Brauna, Gražina Ķervija, Andris Džeriņš, Arnis Kvietkausks); PRET -  nav; ATTURAS -  nav; Priekules novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Atļaut A.Driviņai Priekules novada Kalētu pagasta pārvaldes vadītājas amatu savienot ar:
1.1. Priekules novada pašvaldības administratīvās komisijas locekļa amatu;

1.2. Aizputes novada Kalvenes pagasta Kalvenes feldšeru vecmāšu punkta vadītājas amatu;

1.3. Liepājas pašvaldības policijas dežurējošā feldšera amatu.

Lēmums stājas spēkā ar tā paziņošanas brīdi.
Atbilstoši Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmajai, 76.panta pirmajai daļai, 79.panta pirmajai daļai šo lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā Liepājas tiesu namā, Lielā ielā 4, Liepājā, viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas.
Pašvaldības domes priekšsēdētāja        




      V.Jablonska

