Papildus informācija 
iepirkumā „Būvdarbu turpinājums projektam „Purmsātu speciālās internātpamatskolas infrastruktūras un aprīkojuma uzlabošana”” 

(iepirkuma identifikācijas Nr. PND/2011 – 12 – ERAF)

2011.gada 1.aprīlī


Jautājums:
Interesents „lūdz atļauju piedāvāt analoģisku pacēlāju – hidraulisko ar kabīni. Kabīnes izmēri: 1100 x x1400 mm, kas pilnībā saskaņā ar LBN 208-00 „Publiskas ēkas un būves” 76.punktu „Minimālie lifta kabīnes izmēri neatkarīgi no stāvu skaita ēkā ir 1100 mm x 1400 mm (laukums 1,54 m2)” un der invalīdu pārvietošanai ratiņkrēslos”.
Atbilde:

Iepirkuma „Būvdarbu turpinājums projektam „Purmsātu speciālās internātpamatskolas infrastruktūras un aprīkojuma uzlabošana”” (iepirkuma identifikācijas Nr. PND/2011 – 12 - ERAF) nolikumam pievienots darba uzdevums iepirkuma priekšmeta 2.daļai „Lifta ierīkošana” (skat. nolikuma pielikumu Nr.9A). Pretendenta iesniegtajam piedāvājumam pilnībā jāatbilst pasūtītāja izvirzītajām prasībām. 

Atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 17.panta sestajai daļai pretendents savā piedāvājumā ar ražotāja dokumentāciju vai kompetentas institūcijas izsniegtu apliecinājumu par pārbaudes rezultātiem pierāda, ka piedāvātie būvdarbi, prece vai pakalpojumi apmierina pasūtītāja noteiktās funkcionālās prasības vai darbības prasības.
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