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LĒMUMS

Priekulē

2016.gada 16.maijā                
                                                                                     Nr.9
9.
Par līdzfinansējumu biedrībai “Priekules veloklubs” projekta “Sporta rezultātu elektroniskās uzskaites aprīkojuma un metāla gājēju barjeru iegādei”
Saņemts biedrības „Priekules velokluba” iesniegums ar lūgumu piešķirt līdzfinansējumu projektam “Sporta rezultātu elektroniskās uzskaites aprīkojuma un metāla gājēju barjeru iegāde”. Projekts sagatavots iesniegšanai izsludinātajā LEADER programmā  Eiropas Savienības Eiropas Lauksaimniecības fonda lauku attīstībai (ELFLA) atklātajā projektu iesniegumu konkursa 1. kārtā Projekta mērķis ir palielināt sporta pasākumu, kuru rīkošanā piedalās biedrība, efektivitāti, drošību un pieejamību, Projekta ietvaros tiek plānots iegādāties: 

•
Sporta rezultātu elektroniskās uzskaites aprīkojumu (laika ņemšanas sistēmas komplektu, antenas laika fiksēšanai dažādos sporta veidos, laika ņemšanas čipus, programmu sacensību vadībai un dalībnieku reģistrācijas iekārtu). Aprīkojuma iegāde, tiešā veidā samazinās tradicionālā pasākuma “Priekules MTB velomaratons” rīkošanas izmaksas un biedrība varēs nodrošināt precīzu rezultātu uzskaiti arī citos mazākos un lielākos distanču sporta veidu pasākumos, kuru rīkošanā tā piedalīsies.

•
Metāla gājēju barjeras, kas nepieciešamas drošai cilvēku plūsmas regulēšanai un ierobežošanai, sporta pasākumu norises laikā.
Projekta kopējās izmaksas




EUR
18834.00
Fonda  finansējums 90% 




EUR
16950.60
Priekules novada pašvaldības līdzfinansējums 10%

EUR
1883.40

Tā kā projekts virzīts uz cilvēku sportisko aktivitāšu un lietderīga brīvā laika pavadīšanas iespēju palielināšanu, un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta 1.daļas 27.punktu, atklāti balsojot PAR - 12 deputāti (Malda Andersone, Inita Rubeze, Arnis Kvietkausks, Vaclovs Kadaģis, Andis Eveliņš, Ainars Cīrulis, Vija Jablonska, Ilgonis Šteins, Arta Brauna, Tatjana Ešenvalde, Gražina Ķervija,  Andris Džeriņš);deputāts Mārtiņš Mikāls, pildot likumā ‘’Par interešu konflikta novēršanu valsts un pašvaldību amatpersonu darbā’’ paredzētos lēmumu pieņemšanas ierobežojumus, šī lēmuma pieņemšanā nepiedalās; PRET -  nav; ATTURAS -  nav; Priekules novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Atbalstīt biedrības “Priekules veloklubs’’ projektu „“Sporta rezultātu elektroniskās uzskaites aprīkojuma un metāla gājēju barjeru iegāde”, piešķirot līdzfinansējumu 1883,40 euro apmērā.
2. Līdzfinansējums tiek ieskaitīts biedrības kontā pēc vienošanās noslēgšanas.
3. Par lēmuma izpildi atbild Finanšu nodaļas vadītāja.
Lēmums nosūtāms: biedrībai “Priekules veloklubs’’, Attīstības plānošanas nodaļai, Finanšu nodaļai.
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