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Priekules vidusskolā noslēdzies 
Eiropas Reģionālās attīstības fonda projekts
Priekules vidusskolā ir sekmīgi noslēdzies Eiropas Reģionālās attīstības fonda (ERAF) projekts „Kvalitatīvai dabaszinātņu apguvei atbilstošas materiālās bāzes nodrošināšana Priekules vidusskolā” (nr. 2009/0047/3DP/3.1.3.1.0/08/IPIA/VIAA/050), pēdējā projekta etapā aprīkojot dabaszinātņu un matemātikas kabinetus ar modernām iekārtām.

Saskaņā ar Izglītības un zinātnes ministrijas veikto atklāto konkursu „Dabaszinātņu un matemātikas kabinetu mācību aprīkojuma piegāde” Priekules vidusskolas dabaszinātņu un matemātikas kabineti tika aprīkoti ar modernām iekārtām, savukārt attiecīgo priekšmetu skolotāji tika apmācīti tās lietot atbilstoši tehniskajā specifikācijā noteiktajām prasībām.
Iepirkuma rezultātā tika iegādāts tāds aprīkojums, kā pamata digitālās informācijas apstrādes sistēmas komplekts ar sensoriem un centrālā mezgla, bezvadu pieslēguma un centrālās multifunkcionālās iekārtas risinājumu, digitālās informācijas apstrādes sistēma matemātikas skolotājam ar interaktīvo tehnoloģiju risinājumu, digitālās informācijas apstrādes sistēmas fizikas un ķīmijas skolotājam ar demonstrācijas sensoriem un projektoru ar ekrānu, digitālās informācijas apstrādes sistēma bioloģijas skolotājam ar demonstrācijas digitālo mikroskopu, projektoru ar ekrānu un datu kameru, kā arī citas 46 iekārtas dažādu praktisko darbu veikšanai dabaszinātņu un matemātikas stundu ietvaros. Līdz ar šī aprīkojuma piegādi ERAF projekts Priekules vidusskolā ir sekmīgi noslēdzies.
Jau ziņots, ka projekta rezultātā tika modernizēti prioritāro mācību priekšmetu (matemātikas, ķīmijas, fizikas, bioloģijas) kabineti. Projekta laikā tika īstenotas četras aktivitātes – telpu renovācija, informācijas tehnoloģiju programmatūru un aprīkojuma iegāde un uzstādīšana, mēbeļu iegāde un uzstādīšana, kā arī mācību materiālu, bibliotēku un mācību video fondu pilnveide.
Savukārt, šopavasar veiktajā Priekules vidusskolas audzēkņu aptaujā lielākā daļa skolēnu projekta laikā īstenotos uzlabojumus novērtēja ļoti atzinīgi – visi aptaujātie 30 skolēni atzina, ka jau pirmajā mācību stundā esot pamanījuši, ka telpas ir izremontētas un modernizētas, 83% no respondentiem norādīja, ka kabinetu remonts bija nepieciešams un telpas izskatoties ievērojami labāk, taču 80% aptaujāto skolēnu bija pārliecināti, ka jaunais telpu iekārtojums veicinās viņu interesei par eksaktajiem mācību priekšmetiem.
Projekta kopējās apstiprinātās izmaksas bija 98392 lati, no kuriem 85% līdzfinansēja ERAF. Projekts tika īstenots no 2008. gada 1. augusta līdz 2010. gada 28. decembrim.
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