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LATVIJAS REPUBLIKA
PRIEKULES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME
Reģistrācijas Nr. 90000031601, Saules iela 1, Priekule, Priekules novads, LV-3434, tālrunis 63461006, fakss 63497937, e-pasts: dome@priekulesnovads.lv
LĒMUMS
Priekulē
2016.gada 28.aprīlī                
                                                                                   Nr.8
9.
Par līdzfinansējumu sabiedriskā labuma biedrībai “Rumula” projekta “Mūzikas dabas taka” īstenošanai
Saņemts sabiedriskā labuma biedrības „Rumula” iesniegums ar lūgumu  piešķirt līdzfinansējumu projektam „Mūzikas dabas taka”. Projekts sagatavots iesniegšanai LEADER programmā 5.2. aktivitātē “Vietas potenciāla attīstības iniciatīva”. Projekta mērķis ir veicināt vietējās teritorijas, tostarp dabas un kultūras objektu sakārtošanu, lai uzlabotu pakalpojumu pieejamību, kvalitāti un sasniedzamību, nodrošinot inovatīvu brīvā laika pavadīšanas un tūrisma piesaistes objekta izveidi Priekules novadā, kuri pielāgoti cilvēkiem ar kustību traucējumiem. Purmsātu muižas parkā tiks uzstādīti āra mūzikas instrumenti.
Projekta kopējās izmaksas




EUR
17557.20
Fonda  finansējums 90% 




EUR
15801.48
Priekules novada pašvaldības līdzfinansējums 10%

EUR
1755.72

Tā kā  projekts virzīts uz cilvēku radošo spēju attīstības un lietderīga brīvā laika pavadīšanas iespēju palielināšanu, un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta 1.daļas 27.punktu, atklāti balsojot PAR - 11 deputāti (Malda Andersone, Inita Rubeze, Arnis Kvietkausks, Inese Kuduma, Rigonda Džeriņa, Vaclovs Kadaģis, Ainars Cīrulis, Vija Jablonska, Arta Brauna, Gražina Ķervija,  Andris Džeriņš); PRET -  nav; ATTURAS -  nav; Priekules novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Atbalstīt sabiedriskā labuma biedrības “Rumula” projektu „Mūzikas dabas taka’’,  piešķirot līdzfinansējumu 1755.75 euro apmērā.
2. Līdzfinansējums tiek ieskaitīts biedrības kontā pēc vienošanās noslēgšanas.
3. Par lēmuma izpildi atbild Finanšu nodaļas vadītāja.
Lēmums nosūtāms: biedrībai Rumula, Attīstības plānošanas nodaļai, Finanšu nodaļai.
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