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LATVIJAS REPUBLIKA

PRIEKULES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME

Reģistrācijas Nr. 90000031601, Saules iela 1, Priekule, Priekules novads, LV-3434, tālrunis 63461006, fakss 63497937, e-pasts: dome@priekulesnovads.lv
LĒMUMS
Priekulē

2015.gada 29.oktobrī                     
                                                                                  Nr.15
15.

Par projektu Erasmus+ programmas 2.pamatdarbības starpskolu stratēģiskās partnerības projekts ‘’Numeracy@English’’, līguma numurs:2015-1-PT01-KA219-012948_5
Projekta mērķis ir Kalētu pamatskolas skolotāju un skolēnu iesaistīšana starptautiskā projektā, lai paplašinātu zināšanas un papildinātu prasmes matemātikas pielietošanā dažādās ar matemātiku saistītās jomās, mācītos no citu valstu kolēģiem un paši dalītos pieredzē.
Projekta ietvaros paredzēti pieredzes braucieni skolotājiem uz Franciju (3), uz Portugāli (4), uz Spāniju (3), uz Z Īriju (3) un uz Poliju (2). Uz Horvātiju brauks 6 skolēni un 4 skolotāji un uz Itāliju brauks 6 skolēni un 4 skolotāji. Kalētu pamatskolai būs jāuzņem pie sevis visu dalībvalstu skolu skolotāju pārstāvji un 6 skolēni no Itālijas un 6 skolēni no Horvātijas. 
Projekta kopējās izmaksas


EUR  38515.

Projekta maksājumu noteikumi:
Pirmo avansa maksājumu EUR 15.406 apmērā, kas atbilst 40% no Projekta finansējuma summas, NA izmaksā 30 kalendāra dienu laikā pēc Līguma stāšanās spēkā.

Ja no Projekta progresa atskaites izriet, ir izlietoti vismaz 70% no pirmā avansa maksājuma summas, tad var pieprasīt nākošo avansa maksājumu, kas nepārsniedz EUR 15406.00, kas atbilst 40% no Projekta finansējuma summas.
Noslēguma maksājumu EUR 7703, kas atbilst 20% no Projekta finansējuma summas, NA izmaksā 60 kalendāro dienu laikā pēc Projekta noslēguma atskaites saņemšanas.

Atklāti balsojot PAR - 11 deputāti (Vija Jablonska, Inita Rubeze, Inese Kuduma, Rigonda Džeriņa, Vaclovs Kadaģis, Andis Eveliņš, Mārtiņš Mikāls, Arta Brauna, Gražina Ķervija, Andris Džeriņš, Arnis Kvietkausks); PRET -  nav; ATTURAS -  nav; Priekules novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piedalīties projektā ‘’Erasmus+ programmas 2.pamatdarbības starpskolu stratēģiskās partnerības projekts “Numeracy@English”’’, līguma numurs: 2015-1-PT01-KA219-012948_5 un rezervēt finansējumu Kalētu pamatskolai tā realizācijai.
2. Noteikt par projekta koordinatori Kalētu pamatskolas skolotāju Lauru Lazdupu.

3. Noteikt par projekta vadītāju un paraksta tiesīgo personu Kalētu pamatskolas direktori Inesi Kudumu.
Pašvaldības domes priekšsēdētāja        




      V.Jablonska
