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LĒMUMS

Priekulē

2016.gada 16.maijā                
                                                                                     Nr.9
3.
Par projekta “Mens sana in corpore sano – veselā miesā, vesels gars” īstenošanu un nepieciešamā finansējuma piešķiršanu
Priekules novada pašvaldības Krotes Kronvalda Ata pamatskolas direktores p.i. S.Pāvila  ir sagatavojusi iesniegšanai Eiropas Savienības Eiropas Lauksaimniecības fonda lauku attīstībai (ELFLA) atklāta projektu iesnieguma konkursam Latvijas Lauku attīstības programmas 2014.-2020. gadam apakšpasākuma 19.2. “Darbības īstenošana saskaņā ar sabiedrības virzītas vietējās attīstības stratēģiju” aktivitātes 19.2.2. “Vietas potenciāla attīstības iniciatīvas” (2. Rīcība Vietējās teritorijas, tostarp dabas un kultūras objektu, sakārtošana, lai uzlabotu pakalpojumu pieejamību, kvalitāti un sasniedzamību) projektu “Mens sana in corpore sano – veselā miesā, vesels gars”. Kopējās projekta izmaksas EUR 41 360.16 ar PVN. Par pamatu ņemtas pirmsprojekta sagatavotās brīvā laika pavadīšanas vietas izveides tāmes. 

Izmantojot projekta piedāvājumu, iespējams izveidot inovatīvu un mūsdienīgu brīvā laika pavadīšanas vietu pie Krotes Kronvalda Ata pamatskolas, kas radītu labvēlīgu vidi aktīva un veselīga dzīvesveida veicināšanai. Tiks izveidots basketbola un pludmales volejbola laukumi, tāllēkšanas laukums, uzstādīts vingrošanas komplekss un lielizmēra šahs, kas šobrīd ir inovatīva ideja Priekules novadā. 

 
Krotes Kronvalda Ata pamatskola veidojas par Bunkas pagasta aktīvās atpūtas centru - 2009. gadā uzcelta sporta halle, 2014. gadā uzstādīti 6 āra trenažieri. Izveidojot šo brīvā laika pavadīšanas vietu tiks radīta sakārtota, radoša un pievilcīga vide, kas uzlabotu lauku dzīves telpu un padarītu to draudzīgāku un pievilcīgāku, gan vietējiem iedzīvotājiem, īpaši jauniešiem un ģimenēm, gan Bunkas pagasta apmeklētājiem. 
Projekta kopējās izmaksas




EUR
41360.16
T.sk. Attiecināmās izmaksas



EUR
34181.95

Neattiecināmās izmaksas (PVN)


EUR 
7178.21
Fonda  finansējums 90% 




EUR
30763.75
Priekules novada pašvaldības līdzfinansējums 10%

EUR
3076.38
Priekules novada pašvaldības 
nepieciešamais finansējums kopā 



EUR 
10596.41

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta 1.daļas 27.punktu, atklāti balsojot PAR - 13 deputāti (Malda Andersone, Inita Rubeze, Arnis Kvietkausks, Vaclovs Kadaģis, Andis Eveliņš, Mārtiņš Mikāls, Ainars Cīrulis, Vija Jablonska, Ilgonis Šteins, Arta Brauna, Tatjana Ešenvalde, Gražina Ķervija,  Andris Džeriņš); PRET -  nav; ATTURAS -  nav; Priekules novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Atbalstīt Krotes Kronvalda Ata pamatskolas direktores p.i. iniciatīvu un iesniegt  LEADER projektu ““Mens sana in corpore sano – veselā miesā, vesels gars”
2. No pašvaldības budžeta līdzekļiem piešķirt nepieciešamo finansējumu 10596.41 euro.

3. Atbildīgo par projekta realizāciju nozīmēt Krotes Kronvalda Ata pamatskolas direktores p.i.

Lēmums nosūtāms: Krotes Kronvalda Ata pamatskolai, Attīstības plānošanas nodaļai, Finanšu nodaļai.
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