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LATVIJAS REPUBLIKA

PRIEKULES NOVADA PAŠVALDĪBAS DOME

Reģistrācijas Nr. 90000031601, Saules iela 1, Priekule, Priekules novads, LV-3434, tālrunis 63461006, fakss 63497937, e-pasts: dome@priekulesnovads.lv

LĒMUMS

Priekulē

2016.gada 16.maijā                
                                                                                     Nr.9
8.
Par projekta “Atklāta tenisa laukuma seguma uzstādīšana (ieklāšana) un tenisa bumbiņu padošanas mašīnas ar bumbiņām iegāde” īstenošanu un nepieciešamā finansējuma piešķiršanu
Priekules novada pašvaldības sporta vadītājs ir sagatavojis iesniegšanai “Liepājas rajona partnerība” izsludinātajā Eiropas Savienības Eiropas Lauksaimniecības fonda lauku attīstībai (ELFLA) atklātajā projektu iesniegumu konkursā Latvijas Lauku attīstības programmas 2014. – 2020. gadam apakš pasākuma 19.2. „Darbības īstenošana saskaņā ar sabiedrības virzītas vietējās attīstības stratēģiju” aktivitātē 19.2.2. „Vietas potenciāla attīstības iniciatīvas”. projektu “Atklāta tenisa laukuma seguma uzstādīšana (ieklāšana) un tenisa bumbiņu padošanas mašīnas ar bumbiņām iegāde”. Kopējās projekta izmaksas EUR 24463.53 ar PVN.. 

Tenisa laukuma seguma uzstādīšanas un pasūtījuma piegādes adrese: Aizputes iela 1, Priekule, Priekules novads. Projektu plānots īstenot laikā no 2016. gada 1. septembra līdz 2017. gada 1. augustam.

Projekta īstenošana ļaus tālāk attīstīt jau esošo aktīvās atpūtas infrastruktūru Priekulē, sakārtojot tenisa laukumu atbilstoši mūsdienīgām prasībām un ieviešot inovatīvu iespēju, kas šobrīd Vietējās rīcības grupas teritorijas ietvaros nav pieejams, t.i., tenisa bumbiņu padošanas mašīnas pieejamību. Tā būs vēl viena iespēja Priekules novada iedzīvotājiem un ciemiņiem aktīvi, veselīgi pavadīt savu brīvo laiku.
Projekta kopējās izmaksas




EUR
24463.53
T.sk. Attiecināmās izmaksas



EUR
20252.50

Neattiecināmās izmaksas (PVN)


EUR 
4211.03
Fonda  finansējums 90% 




EUR
18000.00
Priekules novada pašvaldības līdzfinansējums 10%

EUR
2000.00
Priekules novada pašvaldības 
nepieciešamais finansējums kopā 



EUR 
6463.53
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta 1.daļas 27.punktu, atklāti balsojot PAR - 12 deputāti (Malda Andersone, Inita Rubeze, Arnis Kvietkausks, Vaclovs Kadaģis, Andis Eveliņš, Ainars Cīrulis, Vija Jablonska, Ilgonis Šteins, Arta Brauna, Tatjana Ešenvalde, Gražina Ķervija,  Andris Džeriņš);deputāts Mārtiņš Mikāls, pildot likumā ‘’Par interešu konflikta novēršanu valsts un pašvaldību amatpersonu darbā’’ paredzētos lēmumu pieņemšanas ierobežojumus, šī lēmuma pieņemšanā nepiedalās; PRET -  nav; ATTURAS -  nav; Priekules novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Atbalstīt Priekules novada sporta vadītāja iniciatīvu un iesniegt  LEADER projektu “Atklāta tenisa laukuma seguma uzstādīšana (ieklāšana) un tenisa bumbiņu padošanas mašīnas ar bumbiņām iegāde”
2. No pašvaldības budžeta līdzekļiem piešķirt nepieciešamo finansējumu 6463.53euro.

3. Atbildīgo par projekta realizāciju nozīmēt Priekules novada sporta vadītāju Mārtiņu Mikālu.
Lēmums nosūtāms: Priekules novada sporta vadītājam, Attīstības plānošanas nodaļai, Finanšu nodaļai.

Pašvaldības domes priekšsēdētāja       
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