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Eiropas savienība

Ieguldījums tavā nākotnē
Priekules novada dome 2010.gada 12.jūlijā parakstīja vienošanos ar Centrālo finanšu un līgumu aģentūru par Eiropas Savienības fonda projekta īstenošanu un Eiropas Reģionālās attīstības fonda finansējuma piešķiršanu.

Vienošanās tika noslēgta par projektu „Ūdenssaimniecības attīstība Priekules novada Kalētu pagasta Kalētu ciemā”.
Vienošanās Nr.3DP/3.4.1.1.0/09/APIA/CFLA/116/098.

Pamatojoties uz šo vienošanos, ŪBK akceptu Nr.186 *** par tehniski ekonomisko pamatojumu projektam ID Nr.508 „Ūdenssaimniecības attīstība Priekules novada Kalētu pagasta Kalētu ciemā” un iepirkumu Nr. PND/2011-35-ERAF Priekules novada dome 2012.gada 23.aprīlī noslēdza līgumu Nr.3-30/190 ar SIA „Grobiņas SPMK” par "Kanalizācijas tīkla būvniecība Priekules novada Kalētu pagasta Kalētu ciemā projekta "Ūdenssaimniecības attīstība Priekules novada Kalētu pagasta Kalētu ciemā" ietvaros.
Projekta īstenošanas termiņš ir 2012.gada 15.jūnijs.
Projekta kopējās attiecināmās izmaksas LS 37 250,16 bez PVN.

Projekta gaitā tiks veikta jauna kanalizācijas tīkla būvniecība 831 m.

Uz šo brīdi ir noslēgts līgums par būvuzraudzību un autoruzraudzību un ir uzsākts būvniecības process.

Realizējot šo projektu tiks uzlabots vides stāvoklis, samazinot piesārņojumu un nodrošināta kvalitatīvāka pakalpojuma pieejamība iedzīvotājiem.

Būvniecības procesā tiks veikti rakšanas darbi, kas var apgrūtināt pārvietošanos. Lūgums iedzīvotājiem būt iecietīgiem un ar sapratni izturēties pret īslaicīgajām neērtībām.

