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EIROPAS SAVIENĪBA

IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ

Par skolu informatizācijas projektu
 
Priekules novada dome sadarbībā ar Valsts Izglītības Attīstības aģentūru un Izglītības un zinātnes ministriju realizē Eiropas Reģionālās attīstības fonda projektu „Izglītības iestāžu informatizācija Priekules novadā”.
Projekts pilnībā finansēts no Eiropas savienības līdzekļiem. Kopējie projekta attiecināmie izdevumi Ls 40508,68. Rezultātā skolas iegūs 26 stacionāros, 8 portatīvos datorus, četras interaktīvās tāfeles, četrus projektorus un datortīklus četrās skolās. Līgums par projekta realizāciju noslēgts 2009.gada decembrī un 2010.gada sākumā veikts pašvaldības organizēts iepirkums par datortīklu ierīkošanu un ar interneta piekļuvi saistīto iekārtu piegādi. Datortīklu ierīkošana un ar to saistītās iekārtas piegādātas un uzstādītas Krotes, Virgas, Gramzdas un Priekules skolās.

Projektā paredzēts datortehniku iegādāties centralizētā iepirkumā. Šim nolūkam Izglītības un zinātnes ministrija rīkoja iepirkumu. Pirmā iepirkuma procedūra tika pārtraukta, bet otrā noslēdzās 2011.gada rudenī. Ir noslēgta vispārīgā vienošanās starp Izglītības un zinātnes ministriju, SIA „Lattelecom” kā piegādātāju, SIA „Sofikom”, kā elektroniskās iepirkuma sistēmas uzturētēju un pašvaldību kā pasūtītāju, lai veiktu tehnikas piegādi atbilstoši iepirkuma noteikumiem. Mēs esam pasūtījuši interaktīvās tāfeles, projektorus un portatīvos datorus četrām skolām. 2.martā šis pasūtījums daļēji izpildīts Pārējām komponentēm nepietika līdzekļi, tādēļ tika saskaņoti līguma grozījumi ar Valsts izglītības attīstības aģentūru par papildus finansējuma saņemšanu. Nu finansējums apstiprināts un atlikušā tehnika pasūtīta. Gaidām piegādes.
