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IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ

Par skolu informatizācijas projektu
 
Priekules novada dome sadarbībā ar Valsts Izglītības Attīstības aģentūru un Izglītības un zinātnes ministriju realizē Eiropas Reģionālās attīstības fonda projektu „Izglītības iestāžu informatizācija Priekules novadā”.
Projekts pilnībā finansēts no Eiropas savienības līdzekļiem. Kopējie projekta attiecināmie izdevumi Ls 40508,68. Rezultātā skolas iegūs 26 stacionāros, 8 portatīvos datorus, četras interaktīvās tāfeles, četrus projektorus un datortīklus četrās skolās.
Projekta ietvaros Krotes Kronvalda Ata pamatskola  apgādāta ar 6 stacionārajiem datoriem, 2 portatīvajiem datoriem, 1 multimediju tehnikas komplektu, kurā ietilpst 1 interaktīvā tāfele un 1 projektors,  kā arī attīstīts  lokālais datortīkls. Iegādātie datori savienoti ar skolā esošo lokālo tīklu.
Kalētu pagasta pamatskola apgādāta ar 2 portatīvajiem datoriem, iegādāts1 multimediju tehnikas komplekts, kurā ietilpst 1 interaktīvā tāfele un 1 projektors. 

Priekules vidusskola apgādāta ar 9 stacionārajiem datoriem, kā arī attīstīts Priekules vidusskolas lokālais datortīkls. Projekta ietvaros iegādātie stacionārie datori savienoti ar skolā jau esošo lokālo tīklu. 

Virgas pamatskola apgādāta ar 4 stacionārajiem un 2 portatīvajiem datoriem, iegādāts 1 multimediju tehnikas komplekts, kurā ietilpst 1 interaktīvā tāfele un 1 projektors, kā arī attīstīts 1 lokālais datortīkls. Projekta ietvaros iegādātie stacionārie datori savienoti tīklā ar skolā jau esošo lokālo tīklu.

Gramzdas pamatskola apgādāta ar 7 stacionārajiem un 2 portatīvajiem datoriem, iegādāts 1 multimediju tehnikas komplekts, tajā skaitā 1 interaktīvā tāfele un 1 projektors, kā arī attīstīts 1 lokālais datortīkls. Stacionārie datori savienoti tīklā ar skolā jau esošo lokālo tīklu.
Līdz ar to piecas novada skolas  nodrošinātas ar infrastruktūru, kas veicinās plašāku un efektīvāku IKT izmantošanu izglītības iestādēs, tādējādi uzlabojot izglītības kvalitāti un efektivitāti.
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